

Липские (Райчихинская ГРЭС)

Общий стаж династии - 155 лет (в 2021 году)

В коллективе Райчихинской ГРЭС много трудовых династий. Одна из них – семья Липских. Три поколения, девять представителей этой фамилии в разные годы работали на станции.



Пётр, Алексей, Павел и Николай Липские, 2021 год.

Отец. Основатель династии



Родоначальник династии Павел Александрович Липский



Павел Александрович Липский (справа)

История семьи энергетиков начинается в 1973 году. Именно тогда родоначальник династии Павел Александрович Липский приехал на Дальний Восток из Казахстана. С опытом работы на тепловой электростанции он легко устроился на Райчихинскую ГРЭС. Трудился дежурным слесарем котельного цеха до ухода на пенсию в 1988 году.

«Отец был настоящим работягой, многое умел делать, - вспоминает Пётр, один из сыновей Павла Липского. - Мог и строить, и печи класть, и слесарить. Так что ГРЭС была в надежных руках!»

Сыновья основателя



Пётр Липский на рабочем месте, 2013 год

Пётр Павлович Липский впервые на предприятии появился в 1988 году после того, как отслужил в Армии. За время работы на станции вырос до машиниста котлов 6 разряда, в 2017 году ушел на пенсию.

«Начинал с низов, был зольщиком, машинистом-обходчиком на 1 очереди РГРЭС. Приходилось смывать золу в цеху, и полы мыть, и мельницы. На предприятии работали классные специалисты, они нас молодых быстро брали в оборот и учили на века. А в последствии и я стал наставником. Нынешний директор ГРЭС Михаил Лемешко был моим учеником», - рассказал Петр Павлович.



Николай Липский

Николай Павлович Липский более 40 лет работал водителем Райчихинской ГРЭС. В 1976 году был принят в участок транспорта и механизации слесарем. А с 1979 до самого ухода на заслуженный отдых в 2017 году работал водителем автомобиля 5 разряда. «Уходил в армию из Казахстана, а пришел сюда в Прогресс вслед за семьей. Здесь на амурской земле лучше. Предприятие тогда выделило мне средства как молодому работнику для постройки дома. Создал семью, построил дом, двое из трех моих детей трудятся сейчас на ГРЭС», - поделился Николай Павлович.

Еще один представитель семьи Липских, ныне покойный **Виктор Павлович Липский** работал на ГРЭС 11 лет. С 1991 года трудился в котельном и турбинном цехах слесарем по ремонту оборудования. В 2002 переведен в производственно-ремонтное предприятие.

Невестка основателя



Липские Ирина Петровна с мужем Петром Павловичем и сыновьями Иваном и Алексеем

Жена Петра Павловича Ирина Петровна внесла свой вклад в копилку трудовых лет династии Липских. С 2007 года работала в группе хозяйственного обслуживания машинистом по стирке и ремонту спецодежды почти 12 лет до ухода на пенсию.

Внуки основателя

Стали энергетиками и третье поколение Липских: двое сыновей Петра Павловича Иван и Алексей, и двое сыновей Николая Павловича Павел и Анатолий.



Третье поколение трудовой династии Липских - Павел, Алексей, Анатолий

Иван Петрович Липский

Как отец и дед, Иван Липский работал в котельном цехе станции. И, словно по копирке, повторил трудовой путь отца: был принят в 1998 году учеником машиниста-обходчика по котельному оборудованию, затем, вплоть до 2013 года работал машинистом котлов 6 разряда. Трагически погиб.

Алексей Петрович Липский



Начальник смены электрического цеха РГРЭС Алексей Липский

Алексей Липский на Райчихинской ГРЭС с 2007 года. Был принят электрослесарем по ремонту электрооборудования 3 разряда в электрический цех, прошел несколько профессиональных ступеней. Чуть больше года назад стал начальником смены электрического цеха. В 2020 году был награжден Почетной грамотой АО «ДГК» за вклад в развитие энергетики Дальнего Востока.

Павел Николаевич Липский



Внук и тезка родоначальника энергодинастии Павел Липский

Павел Липский работает на ГРЭС с 2011 года. Начинал в турбинном цехе машинистом-обходчиком по турбинному оборудованию. В 2017 году был переведен в цех топливоподачи машинистом топливоподачи. В этой должности работает до сих пор. И этот внук, и тезка Павла Липского показал успехи в работе. Прошел подготовку на должность начальника смены цеха топливоподачи, и включен в резерв на замещение должности начальника смены ЦТП.

Анатолий Николаевич Липский



Анатолий Липский - самый младший представитель династии

Самый младший из династии Анатолий начал трудовую деятельность в электрическом цехе электромонтером по обслуживанию электрооборудования восемь лет назад. С 2016 года по настоящее время занимает должность старшего электромонтера 6 разряда. А сейчас проходит подготовку по новой должности начальника смены электрического цеха.

Внуки родоначальника династии Павла Липского говорят, что пример отцов и деда стал решающим при выборе профессии. Но не только на работе, но и дома парни следуют примеру старших. Крепкая семья и взаимовыручка – главное в жизни Липских.